

Leány U17-es Eb: nagy csatában maradt alul a magyar csapat Szlovénia ellen

**Két szettben is közel állt a játszmagyőzelemhez az U17-es leány röplabda válogatottunk Szlovénia ellen, azonban mindkét alkalommal nyugati szomszédunk örülhetett – a második felvonásban hat szettlabdát hátrítottak a mieink. Horváth András együttese legközelebb szerdán, Belgium ellen lép pályára 17:30-kor.**

Elég meggyőzően kezdtek a magyarok, hiszen 5:2-re vezettek a szlovénok ellen. Nem hagyta magát nyugati szomszédunk, a huszadik pontnál utolérte mieinket, majd átvette a vezetést, ezért Horváth András szövetségi edző kikérte első idejét. Sajnos nem sok sikerrel, hiszen a következő három pontot is Szlovénia szerezte, ezért pályára lépett a kedden remeklő Zsombók Eszter és Piros Janka. Ők sem igazán tudtak segíteni, nyolc ponttal mentek a szlovének. Átló poszton próbálta forgatni Horváth András a csapatot, ennek eredményeként négy pontra zárkóztak a mieink a hajrára, majd a második szlovén időkéres nem sokkal a csereként beállt Csereklye Zsófia egyenlített (23:23). Sajnos Teleki Anna hosszú nyitása után a szlovének egy ásszal megnyerték az első játszmát. (23:25)

Szorosan indult a második felvonás, ezúttal nem sikerült ellépnie a magyar csapatnak, de tartotta a lépést az ellenféllel. 8:6-os szlovén vezetés után a magyar időkéres azonnal meghozta a remélt eredményt, Gajdács Lina ásszal egyenlített. Miután jól helyt álltak a szlovének a hálónál, a mieink pedig több ki nem kényszerített ütöttek, ezért a szett felénél hárommal ment az ellenfél. Szerencsére nem sokáig örülhettek, sorozatban szerzett négy ponttal már a házigazda vezetett, így Dejan Pusnik gyorsan időt kért. Hiába, saját játékosai többször hibáztak, így már négyponthoz jutott a magyar csapat. Sajnos a végjátékban utolérte Szlovénia a mieinket, azonban Teleki Anna kiharcolt egy szettlabdát, amit értékesíteni nem sikerült, majd óriási csatában a mieink hátrítottak négy játszmalabdát, a sajátjukat viszont nem tudták kihasználni. A 7(!) játszmalabdáját már nem szórta el a szlovén együttes, így megduplázta előnyét. (31:33)

Nem vesztett lelkesedéséből Horváth András együttese, Pampuch Grétaék az előző szetthez hasonlóan jól kezdtek. Négyponthoz jutottak a szlovének, amit nem sokkal később hatpontra növeltek, ezért Horváth András időt kért. Sajnos nem sok eredménye lett, hiszen tízpontra nőtt a szlovének előnye. A lányok így sem adták fel, a szurkolók is folyamatosan buzdították őket, melynek eredményeként csökkent a különbség, a találkozót viszont a szlovén együttes nyerte. (16:25)

U17-es Európa-bajnokság, II-es csoport, 2. forduló:

**Szlovénia – Magyarország 3:0 (23, 31, 16)**

Békéscsaba, 310 néző. V: Brunelli (olasz), Vanaveski (észt).

**SZLOVÉNIA:** E. Juric 4, Pangerc 9, Keselj 6, T. Juric 14, Drkusic 13, Vucurevic 2. Csere: Donko (liberó), Paska, Koren, Pucelj 6, Znidar. **Szövetségi kapitány:** Dejan Pusnik.

**MAGYARORSZÁG:** Pampuch 14, Teleki 1, Németh L. 6, Gajdács 12, Csereklye 5, Fekete R. Csere: Nánási, Pusztai (liberók), Piros, Zsombók E. 5, Klein, Szabó K. 1, Zsombók A. 2, Matuska 2. **Szövetségi kapitány:** Horváth András.

**Edzői értékelés**

**Horváth András:** – Kedden a franciák ellen szinte minden energiánkat felhasználtuk, ezek után pedig várható volt, hogy a szlovének ellen hullámzó lesz a játékunk. A második játszma

végjátékában volt néhány olyan szituáció, amelyet rutinosabban jobban megoldottuk volna. Ettől függetlenül sikerült eljutnunk odáig, hiszen az első szettben a nyitásfogadásunk dadogott, így a támadásépítésünk is, viszont a szlovének rendkívül stabilan védekeztek és jól kihasználták a helyzeteiket. Amit mindenképpen megtanultunk ebből a mérkőzésből, hogy a végjátékok befejezésénél sokkal pontosabban kell játszani, de így is gratulálok a lányoknak, hiszen nem adták fel, még a harmadik szettben sem.

**Németország** csak az első játszma elején tudta megnehezíteni **Franciaország** dolgát, a második játéknap nyitó találkozásán. A folytatásban is úgy tűnt, hogy a magyarokkal szemben kedden alulmaradó csapat tovább növeli előnyét, azonban a második szett közepén egyenlítették a németek. Még idejében észlelték a veszélyt a franciák és agresszívabb játékkal megduplázták előnyüket. A legnagyobb csata a harmadik játszmában alakult ki, azonban a szett felétől a franciák akarata érvényesült és meg is szerezték első győzelmüket a tornán.

A folytatásban két olyan csapat találkozott, amely 3:1-re alulmaradt az első csoportmérkőzésén, kedden. **Törökországnak** sikerült jobban felkészülnie a találkozóra, játéki könnyedséggel nyerte meg az első játszmát **Románia** ellen, majd a második és a harmadik szettben összesen 20 pontot engedett keleti szomszédunknak, így probléma nélkül győzött.

A törököket nagy csatában felülmúló **Görögország** elég meggyőzően kezdett **Belgium** ellen, viszont a hét pontos előnyét a végjátékra eladta. Észnél voltak azonban a hellének és gyorsan lezárták az első játszmát. A második szettben aztán nem volt kérdés, ki a jobb a pályán: végig tartotta hat pontos előnyét a görög csapat, majd a harmadik játszmát is magabiztosan megnyerte a széteső belgák ellen.

## TOVÁBBI EREDMÉNYEK

### I-es csoport:

Bulgária–Grúzia 3:0 (17, 17, 15)

Horvátország–Olaszország 3:1 (23, –21, 20, 18)

Szerbia–Észtország 3:2 (23, –23, –18, 18, 12)

Lengyelország–Hollandia 3:2 (–20, 24, 10, –23, 13)

A csoport állása: 1. Bulgária 6 pont (2 győzelem), 2. Horvátország 6 (2 győzelem), 3. Lengyelország 3 (1 győzelem), 4. Szerbia 3 (1 győzelem), 5. Olaszország 2 (1 győzelem), 6. Grúzia 2 (1 győzelem), 7. Hollandia 1 (0 győzelem), 8. Észtország 1 (0 győzelem)

### II-es csoport:

Franciaország–Németország 3:0 (14, 18, 18)

Törökország–Románia 3:0 (14, 6, 14)

Görögország–Belgium 3:0 (20, 20, 13)

**A csoport állása:** 1. Görögország 6 (2 győzelem), 2. Szlovénia 6 (2 győzelem), 3. Franciaország 4, 4. Törökország 3, 5. Németország 2 (1 győzelem), 6. MAGYARORSZÁG 2 (1 győzelem), 7. Belgium 1, 8. Románia 0